

**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**  
**ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**  
**ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ**  
**ΤΟΜΕΑΣ: ΔΙΚΑΙΟ, ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΖΩΗ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΝΙΑ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ**  
**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ**  
**ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ Ι. ΠΗΓΕΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟ ΜΕΡΟΣ (Υ405)**  
**ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΙΟΥΝΙΟΥ - ΙΟΥΛΙΟΥ 2020**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Όπως ήδη θα έχετε ενημερωθεί οι εξετάσεις του μαθήματος Κανονικό Δίκαιο Ι. Πηγές και Γενικό Μέρος (Υ405) θα διεξαχθούν γραπτώς ηλεκτρονικά μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας *skype for business*, **Τη Πέμπτη 02 Ιουλίου 2020 και ώρα 6 – 8 το απόγευμα**, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων που έχει ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματός μας.

**Η εξέταση του μαθήματος θα γίνει ως εξής:**

**Παρακαλείσθε να συνδεθείτε στον ηλεκτρονικό σύνδεσμο, που Σας έχει αποσταλεί με προσωπικό μήνυμα, το διάστημα μεταξύ 17.45 έως 18.15 μ.μ. Στις 18.15 μ.μ. θα δοθούν τρία ερωτήματα γραπτής ανάπτυξης που θα αφορούν στην κριτική προσέγγιση των πληροφοριών της εξεταστέας ύλης του βιβλίου, όπως Σας τόνισα και κατά την διδασκαλία των μαθημάτων, καθώς και θα απαντηθούν τυχόν απορίες επί των ερωτημάτων που θα υπάρξουν εκείνη τη στιγμή. Από τις 18.30 έως 20.30 μ.μ. θα έχετε χρόνο για να απαντήσετε στα ερωτήματα.**

**Σας επισημαίνω ότι μετά τις 18.30 θα αποσυνδεθούμε όλοι από το σύστημα, οπότε να φροντίσετε να συνδεθείτε εγκαίρως για να πάρετε μέρος στην εξέταση του μαθήματος. Μετά τις 18.30 δεν θα μπορεί κανείς να συμμετάσχει.**

Στη συνέχεια και αφού απαντήσετε στα ερωτήματα θα αποστείλετε τις απαντήσεις Σας σε μορφή word ή pdf στο email: [giagou@past.auth.gr](mailto:giagou@past.auth.gr).

Το αρχείο με τις απαντήσεις θα έχει την εξής μορφή, όπως το παράδειγμα:

**π.χ. Θεόδωρος Γιάγκου, ΑΕΜ 1212, Δ' εξαμ. (Υ405).**

**Επίσης, το αρχείο των απαντήσεων θα πρέπει να έχει σταλεί το αργότερο ως τις 9.30 μ.μ. της ίδιας ημέρας, για να τηρηθεί το αμετάβλητο των εξετάσεων.**

**Σας παρακαλώ πολύ, να είστε συνεπείς ως προς το παραπάνω χρονοδιάγραμμα, για να μην δημιουργηθούν τυχόν δυσκολίες.**

Σας εύχομαι καλή μελέτη και καλή επιτυχία στις εξετάσεις.

Με εκτίμηση

Θεόδωρος Ξ. Γιάγκου

Καθηγητής